

## 社区报 | 郑州晚报百县好特产联盟

## 首批正宗灵宝寺河山苹果已到货

欢迎到东西两个提货点看货,也可电话预订67659999



千呼万唤的灵宝寺河山苹果终于在本周一晚上运到郑州了,让我们来看看它的“高贵出身”吧。

咱们河南自古以来就是农业大省,灵宝的苹果更是早已名动天下,这次郑州晚报和河南电视台新农村频道联手选的灵宝苹果出

身正宗——其产地在寺河山寺河乡的窝头村,这里海拔1167米,被誉为亚洲第一高山果园。

这次到货的苹果直接从果园拉到郑州我们自己的冷库,供货商王成义是窝头村苹果专业合作社的社长,他也是

2011年河南十大“三农”新闻人物。2010年,王成义的果园被河南省无公害苹果高科技攻关项目组确定为豫西示范基地示范园,果园生产的SOD苹果经有关部门检测,SOD酶活平均达69.5gU/g,超过了国家规

定的质量标准。

首批到货的苹果有三个规格:实惠装,75mm果,箱装,净重约15.5斤,送货价90元一箱。

精品装,75mm果,箱装,上下分两层,共30个苹果,净重约12.5斤,送货价

98元一箱。

极品精心精品礼盒:80~85mm果,内装15个,零售价88元。

我们欢迎先打电话67659999预定,然后到东西两个店提货,每个规格会优惠5~10元。



11月1日~3日三天,郑州晚报百县好特产联盟举行了第二期“100%纯蚕丝优质蚕丝被”展销活动,优质的蚕丝被受到越来越多市民的喜爱,展销会现场火爆,购买者不断。

现在,室外不到10℃的气温让人明显感受到了冬天的寒意,想不想拥有一床轻便保暖的蚕丝被呢?机会来了,本周五起,郑州晚报再次举行大型蚕丝被展销会,和以往不同的是,此次展销会新增柔丝被系列产品,产品由山东艺达家纺提供,品种和规格更多,价格区间更大,你将会有更多的选择空间。

## 冬天的寒意越来越浓了 想不想拥有一条轻便保暖的蚕丝被呢 100%纯蚕丝被、柔丝被展销会本周末开幕,连展三天

上期举行的100%纯蚕丝优质蚕丝被展销活动在互助路百花路的郑州晚报百县好特产联盟举行,高档、精美的提花被面和优质的纯蚕丝被芯吸引了许多市民的参观和购买,其中不少是回头客,还有许多是看过报纸过来的。

“我上次就在这里买了一床蚕丝被,回家就用上了,盖着特别舒服,轻柔又保暖。这次再买一床,送给家里老人。”市民张女士说。

“看郑州晚报上说蚕丝被是河南省蚕科院生产的,觉得质量有保证,就来买了。”市民李女士说。

展销会期间,河南省蚕科院的专业人员也来到了现场,给市民检验蚕丝被被芯构成,并教大家如何正确选购蚕丝被。

100%纯蚕丝优质蚕丝被具体规格及定价如下:不连被面单纯蚕丝足5斤重的子母被,市场价格为2680元,本次展销价1680元;4斤的单被,价格1280元。还有专门为孩子精心设计的桑蚕丝儿童被,优选桑蚕长丝,纯棉被面,制作精良,花形多样,价格更优,3斤重的儿童被,价格仅980元。参与电话预订的市民购买会获得纯蚕丝巾一条或蚕丝蛋白护肤品一瓶。

另外,此次展销会还将展出艺达家纺出品的柔丝被系列产品。

柔丝被由一种植物蛋白改性的纤维素柔丝纤维制成,和传统棉被相比,柔丝被除了具有更轻更软的特点外,还有更环保、更健康安全等诸多优点。构成被芯的柔丝纤维具有远红外发

射功能,具有较好的热效应,改善人体微循环,还有防紫外线以及释放负离子功能,舒适性高于普通棉被,且更符合人体皮肤生理需求。此次展出的柔丝被系列有更多的规格和价格区间,适合不同收入层次的市民购买。此次参展的柔丝被是由山东艺达菏泽工业园生产,艺达柔丝被系列还将推出源自“桑蚕之乡——四川三台”的艺达精工4斤重蚕丝被,特价980元一条。

柔丝被系列规格繁多,其价格从288到1988不等,现场选购满1000元送价值188元高档真空不锈钢保温杯一个,赠品数量有限送完为止。

蚕丝被预定电话:

13526596225

柔丝被预定电话:

13333845999

## “第三届铁棍山药展销节”首次走进郑州 不妨现场认认正宗铁棍山药长啥样 郑州晚报继续接受预订,每盒6斤,75元,两盒起送

11月11日是温县的“铁棍山药展销节”,当日温县国际山药交易物流中心和温县四大怀药协会主办的“第三届铁棍山药展销节”在温县文化广场举行了盛大的开幕仪式。

本周末,温县铁棍山药展销节首次走进郑州,11月15日~17日,连续三日在郑州中原国际博览中心(郑汴路96号)进行展销活动。届时,温县政府会派出专业人员现场教市民如何辨认正宗铁棍山药。如果你对满大街的山药还分不出真假、分不出好坏,不妨到现场认认。

届时,郑州晚报工作人员也会来到现场,和前来参加展销的种植户进行洽谈,展会上品质最

优的山药有望进入郑州晚报百县好特产联盟,和我们此前选中的温县南张羌乡陈旺林家的山药放在一起售卖。

温县地处豫北平原西部,南滨黄河,北依太行,享有“山之阳、水之阳”的天然优势,黄河、济水、沁河等13条河流从境内流过,千百万年来河流的冲积和太行山丰富微量元素的下渗,加之冬不过冷、夏不过热、干湿相宜的温带气候,形成了温县得天独厚的自然条件。独特的自然资源和悠久的历史,为温县孕育了古老而珍贵的铁棍山药,其具有很高的药用价值和滋补作用,具有色白、粉足、质腻、韧性强、药性足等良好品质。

而正因为温县铁棍山药的优质特性,促生了许多“伪温县”铁棍山药。

为维护温县铁棍山药的品牌信誉和品牌价值,让消费者买到正宗放心的温县铁棍山药,今年温县四大怀药协会开发研制了新的二维码防伪系统,将山药信息详细录入防伪商标,对防伪商标的发放进行严格把控,为每一箱山药都贴上“身份证”,此前郑州晚报百县好特产联盟选购的山药具有同样的“身份证”标志,这也是正宗温县铁棍山药唯一有效的识别方式。

郑州晚报百县好特产联盟继续接受正宗温县垆土地铁棍山药预订。

## “金丝伴银线,精品缠丝蛋”

淇河缠丝鸭蛋可以送货了  
28枚盒装,抢购价每盒65元,两盒起送

缠丝鸭蛋是淇县和淇滨区的淇河沿岸贺家、许家沟、朱家一带所产的一种鸭蛋。它的外表和普通鸭蛋相同,但蛋黄非常独特。将缠丝蛋煮熟切开后,会发现蛋黄内有不同色环,一层发红,一层发黄,红黄相间,非常好看,故称“缠丝鸭蛋”,有“金丝伴银线,精品缠丝蛋”之美誉。

缠丝鸭蛋含微量元素,营养独特,口感细腻,鲜而不腥,与普通鸭蛋相比,蛋白质含量高13.8%,脂肪含量低于1.72%,钙高4.6倍。这种高蛋白、低脂肪、高钙低磷,正符合人体的营养要求,对高血压、心血管病、孕妇缺钙症、产妇催乳等有着较好的食补效果。

缠丝蛋在明清时期曾被



列为贡品,2002年在北京举行的全国商品展销会上初被列为“中国名贵特产”。它与淇河鲫鱼、冬凌草并称为“淇河三珍”,是鹤壁市地理标志乡土特产品。

## 特级牡丹江黑木耳,直供晚报 市价每斤70元以上 抢购价每斤55元,2斤起送



黑木耳以东北产最为有名,本报此次所特级黑木耳正是来自牡丹江。

黑木耳是各种荤素食品中含铁量最多的,是一种非常好的天然补血食品,中医

认为黑木耳有极高的药用价值,它味甘性平,有凉血、止血作用。

特级黑木耳商超零售价一般在每斤70元以上,晚报读卖抢购价每斤55元,2斤起送。

上述特产均接受预订,预订电话:67659999 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货

郑州晚报接受预订的铁棍山药每盒6斤,75元,两盒起送。市民也可以到郑州晚报设置的一东一西两个提货点提货,现场售价6斤盒装也是75元。有两种方式可以获得优惠,一是可以拿今日本版郑州晚报;二是先拨打预订电话订货,到现场报上你的电话号码提货。现场提货数量不限,每盒可以优惠至70元。  
西区提货点:百花路与互助路交叉口向西50米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟  
东区提货点:经三路与黄河路交叉口向西20米路北九之星特产品味生活馆